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Aşağıdaki sorularımın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Bilgin 

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince 

yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Basında yer alan bilgide: ''Silivri Belediyesi, SİYTAŞ ve özel bir firma tarafından 
yapılan V amalı Konutları inşaatında çalışan 16 yaşında bir çocuk yüksekten düşerek hayatını 
kaybetti. 2006 Van doğumlu 16 yaşındaki Ali Koç iş cinayetine kurban gitti. İş Kanunu'na göre 
18 yaşını doldurmayanların inşaatlarda çalıştırılması yasak. Olay üzerine bazı firma yetkilileri 
gözaltına alındı ve ifadeleri alındıktan sonra serbest bırakıldı. Ali Koç'un cenazesi defnedilmek 
üzere ailesinin yaşadığı Van' a gönderildi. Koç 'un ailedeki erkekler ile birlikte çalışmak için 
mevsimlik olarak Silivri'ye geldiği öğrenildi. Konuyla ilgili olarak CHP Sili:vri İlçe Başkanlığı 
yazılı bir açıklama yayınladı: "Silivri Belediyesi İştiraki SİYTAŞ ve:özel bir firmamn ortaklaşa 
gerçekleştirdiği kentsel dönüşüm projesinde dün hayatını kaybeden 16 yaşındaki Ali Koç'.a 
Allah'tan rahmet, kederli ailesi ve yakınlarına başsağlığı dileriz. Bu gibi elim vakaların tekrar 
yaşanmaması, başka canların da yanmaması adına süreci yakından takip ederek 
ihmalkarlıkların önüne geçilmesi adına üzerimize düşen görevi yerine getireceğiz.'' ifadeleri 
yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1) Tarafıma iletilen iddia doğru mudur? 
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2) Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır? Eğer soruşturma başlatılmışsa akıbeti ne 
durumdadır? 

3) Bahsi geçen inşaat sahibi, niesul müdürü ve iş güvenliği uzmanı hakkında işlem başlatılmış 
mıdır? 

4) Bahsi geçen işyeri bahsi geçen vahim vefat olayından önce tarafınızca denetlenmemiş 
midir? Eğer denetlenmemişse görevi ihmal nedeniyle denetlemeyen personeller hakkında 
soruşturma başlatılmış mıdır? 

5) İstanbul Çalışma ve Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü çalışanları hakkında soruşturma 
başlatılmış mıdır? 

6) İnşaatlardaki ihmallerin ve kazaların önlenmesi amacıyla Bakanlığınızın yapmış olduğu 
çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 

7) Son 5 yılda İstanbul' da kaç inşaat işçisi hayatım kaybetmiştir? Kaç inşaat işçisi 
yaralanmıştır? 

8) Son 5 yılda İstanbul' da kaç inşaatın yapımı durdurulmuştur? 

9) Son 5 yılda Türkiye'de kaç inşaat işçisi hayatını kaybetmiştir? Kaç inşaat ışçısı 

yaralanmıştır? 

10) Son 5 yılda Türkiye' de kaç inşaatın yapımı durdurulmuştur? 

11) Bakanlığınız konu ile ilgili inceleme başlatmış mıdır? Eğer başlatılmışsa ne gibi sonuçlar 
elde edilmiştir? 


